

代禱信：2023年6月

踏入4月中，新冠疫情在澳門再次升溫，身邊很多人第一次感染。五月時，兩名同工先後感染，加上兩人都超過八天才轉「一線」，我又經歷「天昏地暗、日月無光」的日子。在主日的前一天、講員通知我：「二線了！」，馬上預備講章，只是當日已安排與少年人到黑沙燒烤。主日崇拜後，我、帶點虛脫、禱告：「感謝主！恩典夠用！」。澳門政府亦提升了防疫措施，進入院舍和醫院需要配戴KN95口罩，公共交通工具上卻由乘客自由選擇是否配戴口罩!!!

全面通關，對教會帶來一定的影響；主日崇拜的人漸減，因為大家外遊、家庭聚會和其它活動增加了；加上弟兄姊妹個人或其家庭出現困難。當自以為教會已穩定下來，進入發展期的時候，原來真正的挑戰剛剛開始。

5月14日的母親節崇拜，弟兄姊妹積極邀請親友參加；禱告6月18日父親節崇拜，也有機會接觸新朋友。

6月3日社區活動「頌親恩·顯孝心」未受颱風「瑪娃」影響，烈日下如期進行，服侍了超過150名坊眾；同日，開始兒童暑期興趣班的宣傳和報名；一名K3的女孩子報名，教我感動的，是家長樂意跑回家取現金，即時繳交費用。

疫情三年，新橋堂在6月初接待了第一隊短宣隊。協調雙方的期望、行程安排都得花上心思。

暑假期間，怎樣安排在慕拉士前地（南澳花園）的福音預工和【夢工場】的暑期活動，同樣需要向神求智慧。

一天午飯後回到教會，遇到司警來查問；原來剛有一名婦人在教會所在的大廈樓層（11樓）一躍而下。樓層只有兩個單位，新橋堂和鄰座的社團，剛巧中午時分，兩個單位都關上門。我想，如果當時我在教會，她會不會有機會轉念、有不一樣的結果。

澳門報章很少報導負面新聞，加上澳門人普遍仍是「家醜不外傳」的想法，不會主動尋求協助，造成一個「四海昇平」小城的錯誤觀感。⁽¹⁾新橋堂接觸的新朋友當中，也有需要接受精神科藥物治療、卻沒有社工跟進。澳門的離婚率很高，2022年有2,727宗結婚，同年有1,106宗離婚；團契30%的少年來自單親家庭。商業買賣式的「假」結婚，親友圈內的「假」結婚，為的只是一張澳門身份證；同父同母的兄弟姊妹會有不同姓氏。

人在澳門，家人先後感染新冠，心急如焚！加上不斷聽到在港的弟兄姊妹移民、安息和入院的消息，思念之情到達頂點。「耶和華的話臨到他說：『以利亞啊，你在這裏做甚麼？』」（《列王紀上十九9》）；求神繼續賜我火熱的心。

代禱事項：

1. 求主保守和看顧香港的家人；求神賜他們平安、健康。
2. 記念南澳花園的福音預工；求神使用新橋堂成為黑沙環區的燈臺，為主作鹽作光。
3. 求上帝賜智慧，新橋堂能與短宣隊和支援隊同心、同工，讓福音傳遍澳門。

註：

(1) 2022年全澳門自殺人數，73人；(2) 6月3日社區活動「頌親恩·顯孝心」。(3) 暑期興趣班海報。

若有肢體感動支持，可透過宣道會康怡堂、安泰堂和真道堂的「差傳事工」奉獻，也可直接奉獻到香港宣道差會（網頁 www.hkam.org；電郵 hkam@hkam.org），註明支持劉愛琼宣教士（澳門工場）。



2023 暑期興趣班

日期	興趣班主題
7月17日(星期一)	小廚神
7月18日(星期二)	小手工
7月19日(星期三)	小小音樂家
7月20日(星期四)	英文興趣多
7月21日(星期五)	科學大發現

日期：2023年7月17日至21日(星期一至五) 時間：下午2時30分至4時30分
對象：下學年升讀K2至小四兒童 名額：幼稚園級和初小級各10人(額滿即止)
費用：每班MOP30 (報讀5班、優惠MOP120)
地點：黑沙環慕拉士大馬路221號南方工業大廈第2期11E
報名及查詢：2830-0419
主辦單位：宣道會新橋堂